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SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
DEL MARTES 25 DE JULIO DEL 2023

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día martes 25 de
julio de 2023, se lleva a efecto la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para
esta fecha, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Ab. Alcívar Barrionuevo
Pedro Lenin, Ab. Caicedo Quiñónez Ana Maritza, Ab. Calero Delgado Julio César, Sra.
Coloma Balseca Diana Lisseth, Sr. Corella Sánchez Javier Vicente, Ledo. Espinoza Ureña
Jhonny Miguel, Ab. Hinojosa Ruiz Clara Yesenia, MSc. Macías Álvarez Wllson Javier, Ab.
Morocho Rodríguez Miguel Eduardo, Sr. Pantoja Guzmán José Alberto, Ab. Pazmiño
Quijije Mario Eduardo, Ing. Saltos Chacón Diana Elizabeth, Srta. Silva Galeas Liliana
Mishell, e Ing. Erazo Argoti Wiison Armando, Alcalde del Cantón Santo Domingo, quien
instala la sesión ordinaria.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevallos, Secretario General del Concejo Municipal.

ALCALDE. Quiero dar la cordial bienvenida a las compañeras y compañeros Concejales, a
la ciudadanía presente en el Salón Legislativo y a quienes nos siguen a través de las
redes sociales; quiero como decía, recalcar y resaltar siempre la hospitalidad de los
santodomingueños, hacia todos nuestros hermanos ecuatorianos, Santo Domingo es el
punto de encuentro del Ecuador, donde convive el Ecuador entero, 23 orígenes, 23
provincias un solo destino maravilloso, Santo Domingo, donde aquí nos encontramos.
Entonces, yo quiero en esta mañana, darle la cordial bienvenido a Luis Simbaña, y
escucharlo para que pueda brindar su mensaje de saludo, desde aquí a Santo Domingo y
al Ecuador.

SR. LUIS SIMBAÑA. Muy buenos días señor Alcalde, Wiison Erazo, primeramente
felicitarle cómo está cambiando Santo Domingo, es un honor que este punto de
encuentro, este puerto económico como es Santo Domingo, sea un ejemplo para todo el
país, para los pueblos y nacionalidades, desde luego, que aquí está la Nacionalidad
Tsáchila. Y obviamente no puedo dejar pasar desapercibido este Día de la Mujer Afro
Descendiente, felicitaciones a todas ellas. Wiison, todo el respaldo de la Federación
Amaru, a nombre de los pueblos y nacionalidades, y también, queremos dejar sentado
aquí públicamente, nuestro compañero Washington Torres, que es nuestro representante
aquí en la provincia, para que se coordine las acciones que haya que hacerlo con los
pueblos y nacionalidades. Qué bueno ver como Santo Domingo va transformándose, va
generando desarrollo, va generando empleo, con el Alcalde Wiison Erazo; felicitaciones
señores Concejales, y llamarles a la unidad a todos, porque el Ecuador, eso es lo que
necesita, unidad, unidad y unidad, desde las autoridades, desde los ciudadanos de los
barrios, de las comunas, en el caso de acá de Santo Domingo de los Tsáchilas.

ALCALDE. Bueno, un gusto a ver tenido a nuestro Presidente Nacional de la
Confederación de Pueblos y Nacionalidades del Ecuador, seguimos trabajando, seguimos
articulando, porque desde el centro del Ecuador, seguiremos trabajando por ese querido
país, para recuperar la patria, para seguir buscando el equilibrio social, que tanto
necesitan los ecuatorianos. Y este Gobierno Municipal, de 13 Concejales y este Alcalde,
por supuesto en la línea de los hechos, no de lirismo, ni del discurso, sino del trabajo,
junto a nuestro pueblo, para seguir mejorando las condiciones de vida de los
santodomingueños y ecuatorianos. También, quiero en esta mañana dar la bienvenida a
una comitiva de las Candidatas a Reina, señora Bonita Santo Domingo, evento que ser
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